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Handley Place 
Castle Donington Derby DE74 2SE 

for sale    

£350,000 

Property Description 
 

 

 

  

The  'Amberley' a detached three-bedroom 
home.  One of the most sought-after 
properties within the Redrow development.  
Beautifully balanced, both inside and out. 
Boasting a substantial corner plot with walled 
& fenced  borders. This particular plot is 
fantastically located and offers a mature plot 
set behind soft hedging.  The property comes 
triple glazed throughout and retains 5yrs 
remaining on the NHBC certificate.  With 
Karndean flooring and luxury carpets.  
 
A welcoming light, modern and tastefully 
decorated entrance hall which  leads through 
to the lounge, open plan kitchen diner, utility, 
downstairs cloakroom and first floor staircase. 
To the first floor, balustrade landing, three 
bedrooms, fabulously designed master 
bedroom with luxury ensuite and family 
bathroom. 
 
The property is only five years old with 
upgrades throughout and high ceilings, UPVC 
double glazed throughout with gas central 
heating.  
 
Entrance Hall 
 
Accessed via a timber storm porch with an 
outside light over through a composite front 
door with side elevation windows, giving a 
light and airy feel with upgraded Karndean 
wood effect flooring that flows through into the 
downstairs cloakroom and the kitchen/diner.  
The entrance hall leads off to the lounge, 
cloakroom, kitchen/diner and stairs to the first 
floor, radiator and room thermostat. 
 
Cloakroom 
 
With inset spotlights, wood effect Karndean 
flooring, floating ceramic sink with chrome 
fixtures and chrome mixer tap over, tiled 
splashback, low level wc and radiator. 
 
 
 
  

Kitchen/Diner 
 
 18' 9" x 10' 9" ( 5.71m x 3.28m ) 
Open plan with lovely French doors that lead 
out to the garden, two further windows - one 
to the front elevation and one to the side 
elevation above the sink, a modern Shaker 
style kitchen with a range of matching base, 
wall and tall units, an open plan space with an 
open plan breakfast bar area, laminate 
worktop with matching upstands, integrated 
appliances including two AEG double ovens, 
dishwasher, stainless steel gas hob, stainless 
steel splashback with the hob and matching 
chimney with extractor, stainless steel sink 
and drainer with swan neck mixer tap, leading 
off to:- 
 
Utility Room 
 
Flow through with the Karndean flooring 
continued, matching Shaker style base unit 
with the same laminate worktop over and 
matching upstands, plumbing for a washing 
machine and freestanding tumble dryer, 
stainless steel sink and drainer with chrome 
mixer tap over, inset spotlights, composite 
triple glazed door leading to the back 
elevation of the property with pathway, 
understairs cupboard space, fuse board and 
radiator. 
 
Lounge 
 
 10' 8" x 18' 8" ( 3.25m x 5.69m ) 
Two windows - one to the front and one to the 
side elevation, two radiators. 
 
First Floor Landing 
 
Lovely light and airy landing with spindle and 
exposed timber balustrade, the window is 
from the rear elevation, loft access, fire alarm, 
radiator, storage cupboard over the stairs 
which houses the boiler.  The landing leads 
off to the master bedroom via private corridor, 
two further double bedrooms and a family 
bathroom. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
Family Bathroom 
 
Wood effect Karndean flooring, white four-
piece suite comprising: - low level wc, floating 
ceramic sink with mixer tap over and mirror 
above, bath with white panel, fully tiled 
shower with glazed screen, thermostatic 
shower over, inset spotlights, window to the 
front elevation, chrome towel radiator. 
 
Garage 
 
 20' 5" x 10' 6" ( 6.22m x 3.20m ) 
Light and power, up and over door  
 
Outside 
 
Tandem drive that sits to the back of the 
property, next to the rear garden providing 
ample space for multiple cars. 
 
 
Garden 
 
Lovely corner plot set back from the road, 
masked by mature hedging and lawned area.  
To the front is a pathway that leads to the 
side gate to the rear garden and to the front 
door. 
Rear garden is fully enclosed with an L 
shaped patio that wraps to the rear and the 
side elevation of the property, mainly laid to 
lawn with a mixture of brick wall and timber 
fence line, secondary entertaining space with 
raised decking and mature planting around 
that sits to the rear of the garden, water tap 
and side gate that leads to the front elevation 
and pathway. 
 
 

 
Utility Room 
 
 6' 11" x 6' 3" ( 2.11m x 1.91m ) 
Flow through with the Karndean flooring 
continued, matching Shaker style base unit 
with the same laminate worktop over and 
matching upstands, plumbing for a washing 
machine and freestanding tumble dryer, 
stainless steel sink and drainer with chrome 
mixer tap over, inset spotlights, composite 
triple glazed door leading to the back 
elevation of the property with pathway, 
understairs cupboard space, fuse board and 
radiator. 
 
Private Corridor 
 
 7' 3" x 3' 5" ( 2.21m x 1.04m ) 
 
Master Bedroom 
 
 11' 8" x 10' 11" max ( 3.56m x 3.33m max ) 
Including the corridor is 18'10 x 10'11 max. 
Window to the front elevation, radiator, 
access from the corridor to: - 
 
 
En-Suite 
 
 7' 1" x 6' 10" ( 2.16m x 2.08m ) 
White three-piece suite with low level wc, 
floating ceramic sink with chrome mixer tap 
over and mirror above, fully enclosed and 
tiled glazed shower enclosure with low profile 
tray and thermostatic shower, inset spotlights, 
window to side elevation with tiled windowsill, 
shaving socket, vinyl flooring. 
 
Bedroom 2 
 
 10' 2" x 10'  ( 3.10m x 3.05m ) 
Window to the front elevation, radiator. 
 
 
Bedroom 3 
 
 10' 8" x 8' 6" ( 3.25m x 2.59m ) 
Window to front elevation, radiator. 
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To view this property please contact Ashley Adams on 

 

T 01332 865 568 
E melbourneinfo@ashleyadams.co.uk 
 
39 Market Place Melbourne   

DERBY DE73 8DS 

 

 
 

 

 

 
view this property online  ashleyadams.co.uk/Property/MEL205094 

EPC Rating: B 

1. MONEY LAUNDERING REGULATIONS Intending purchasers will be asked to produce identification documentation at a later stage and we would ask for your co-operation in order that there will be no delay in agreeing the sale. 2. These particulars do not 
constitute part or all of an offer or contract. 3. The measurements indicated are supplied for guidance only and as such must be considered incorrect. Potential buyers are advised to recheck measurements before committing to any expense. 4. We have not 
tested any apparatus, equipment, fixtures, fittings or services and it is in the buyers interest to check the working condition of any appliances. 
 

Ashley Adams is a trading name of Connells Residential which is registered in England and Wales under company number 1489613, Registered Office is Cumbria House, 16-20 Hockliffe Street, Leighton Buzzard, Bedfordshire, LU7 1GN.  VAT Registration 
Number is 500 2481 05.    

See all our properties at www.ashleyadams.co.uk| www.rightmove.co.uk | www.zoopla.co.uk  Property Ref: MEL205094 - 0004 

Tenure:Freehold  
 


